

ERRATA

Source: Bulletin of the Wildlife Disease Association, 3(2): 79

Published By: Wildlife Disease Association

URL: https://doi.org/10.7589/0090-3558-3.2.79

ERRATA

(Issue of January, 1967, Volume 3, No. 1)

BOTULISM IN A TIDAL ESTUARY IN NEW JERSEY, by J. R. Reilly and D. A. Boroff. The Greek letters α and β should appear as subscripts to the capital letter C instead of superscripts in line 1 of the Abstract, page 26, in line 4 of the third paragraph of Materials and Methods on page 27, and in lines 3, 8 and 10 of the second paragraph in Results on page 27.

Page 27, line 2 of the first paragraph should read: terns, egrets and other aquatic birds,

Page 28, line 4 of the third paragraph should read: invasion of the host tissue. Elkin⁵ in 1961

Page 28, lines 7 and 8 of the third paragraph should read:
which overcomes the homeostatic barriers of the vertebrate host's tissue, and

Page 28, line 1 of the fifth paragraph should read:

McAtee 18 observed in 1918 that Black

Page 29, line 5 of the first paragraph should read: served ingestion of killifish by terns.

The following references were missing from Literature Cited:

- BELL, J. F., G. W. SCIPLE, and A. A. HUBERT. 1955. A microenvironment concept of the epizoology of avian botulism. J. Wild. Mgmt. 19: 352-357.
- 8. HALL, I. C. 1945. The occurrence of Bacillus botulinus Types A and B in accidental wounds. J. Bact. 50: 213-217.
- 11. HOBMAIER, M. 1932. Conditions and control of botulism (duck disease) in water-fowl. Calif. Fish and Game, 18: 5-18.

Page 29, reference 18, line 2 should read:
Dept. Agr. Bull. No. 720, 36 pp.

Page 29, reference 20, first line should read: 20. PREVOT, A. R. AND E. R. BRYGOO. 1950. Etude de la Premiere Souch Francaise de

Page 29, reference 23, first line should read: 23. WETMORE, A. 1921. Wild Ducks and Duck Food of the Bear River Marshes, Utah.